

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 23.07.2021 Meldungsnummer: HR03-1005256743

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung IMEA St. Gallen AG in Liquidation, St. Gallen

IMEA St. Gallen AG in Liquidation Hirtenweg 7 9010 St. Gallen

Löschungsdatum: 20.07.2021

IMEA St. Gallen AG in Liquidation, in St. Gallen, CHE-101.549.424, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 132 vom 12.07.2021, Publ. 1005246697). Nachdem die Zustimmung der kantonalen Steuerverwaltung vorliegt, wird die Rechtseinheit im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 8446 vom 20.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 132, Datum: 12.07.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG